BoaAHbl

[IpoAoONbHbIE U MOMNepeyvYHble BOJIHbI

YpaBHeHMe n1oCcKon rapMoHn4YecKou
BOJIHbI

CTog4me BOJIHbI



Boansbl B ipupoae

BO/ZIHOM Ha3blBaeTCs NPOLLECC pacnpocTpaHeHus KonebaHni B
CnOoWHON cpene, nepnoanyeckmini BoO BpeMeEHU N NPOCTPAHCTBE

BoNHbI B OTKPbITOM OKeaHe BonHbl B6113K 6epera




ABU>KeHUre YACTUIL B BOAHE
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[lpn pacnpocTpaHeHuu
BOJIHbI YacCTULbl HE
ABUXKXYTCH BMecTe C
BOJIHOW, @ coBepLIaloT
KonebaHuna 0K0N0 CBOUX
MNOJIOXXEHNUWN paBHOBECUS.

OCHOBHOE CBOMUCTBO BOJIH —
nepeHoc saHeprmm b6es
nepeHoca BellecTBa.



ABIDKEHNE YaCTUIL CPEABI B BOAHE
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B nonepe4yHOM BOJIHE
4acTuubl cOBepLUatoT
KonebaHusa B HarnpaB/ieHUH,
neprneHanKynsipHOM
HanpaB/IEHUIO
pacrnpocTpaHeHNS BOJIHbI.

B npoaonbHOM BOJIHE
4acTULbl coBepLlakoT
KosiebaHna B HanpaBieHuu,
napasnsenbHOM HanpaB/eHUIo
pacrnpocTpaHeHns BOJIHbI.



Teopernueckas MOAEAD
IIOIIEPEYHOU BOAHBI




Teopernyeckasa MOAEADb IPOAOABHOM
BOAHBI
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YpaBHeHHE Oerynied BOAHBI

‘g’(x, f) = A COS(C\OZ‘ — kx + QDQ) & - cmelleHne vacTuy

OT NOJTOXKEHUHA

da3a BOJIHbI paBHOBECUS
A — ANVHa BOMHbI — paccTosiHue W - 4acToTa
Mexay 6nmxanwmnmm yactmuamm, k - BosHoBOE umMCno
KonebnrowmnMmnca B oAMHaKoBou ¢ase (p,” Ha"allbHa4 da3a

ot — kx + @, = const
dx o A=v-T=—

=—=0U — ¢a306a}l CKopoCnib 60JIHbI
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BoAHoBOE yLaBHeHHe

BosniHOBOM PHOHT - reomeTpuHeckoe MmecTo Tojek, Ao
KOTOPbIX AOXOASAT KoiebaHnsa K MPpMeHTy BpeMeHu [t

BonHoBasA no E€PXHOCTb - rqOMETPUYECKOE MECTO TOYEK,

Konebnwwmxca B ogHon dase. p— ;
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@25 §2§ anpdepeHymanbHoe YypaBHEHNE BTOPOrro
- — 2 = 0 nopsaaka B YaCTHbIX MPOU3BOAHbIX
Ot O X PeweHnem aBnseTca ypaBHeHUE MN10CKOM

BonHOBOE ypaBHeHMe beryLien BONHbI




CxemaTnueckoe MpeACTaBA€HUE Oeryiien
rapMOHUYECKOU BOAHBI

§ t=0 t=t+At




Crossune BOAHBI

CTosiumne BOJIHbI 06pa3yoTCA NMPU HaNoXeHUn 2-x berywmx
rapMOHUYECKMNX BOJIH, PAacnpoCTPaHSALWMXCA HaBCTpeYy Apyr Apyry
C 0AMHAKOBbIMM YaCTOTaMMN U aMMINTYAaMM

S = ACOS(@t—kX) ) =& +&,=24 cos(27r ij cos wt
£, = Acos(wt + kx) A

OTnMumnsa cTtogyein BOJIHbI OT beryiien:

eBCE TOUYKMN MeXxAay coCeAHUMU y3/1aMmn KonebnTca B ogHoOM dase

ehaza KonebaHnm N3MeHAEeTCa Ha  Npu nepexoae yepes ysen

eKaXAasli TOUKa cpeabl UMEeT CBOK aMnanTyay

®B C/ly4ae CTosiYen BOJIHblI OTCYTCTBYET NepeHocC 3Heprmum (Mexay
ABYMS Y3/1aMN KUHETMYECKast SHeprnga nepexoanT B
NOTEHUMANBbHYO N 06paTHO)




CxemaTnueckoe MpeACTAaBACHUE CTOAUEH
BOAHBI
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